
 
 

Stevnsgade Basketball | Bestyrelsesmøde 

Referat af bestyrelsesmøde 4. marts 2026  

Inviteret  Mikkel Hoffery Nielsen, Steffen Kampp (ref.), Loubna Tahri, Kasper Bech, 

Betty Tesfay, Sam Metivier 

Fraværende  Gry Maria Sørensen, Jakob Olrik, Anna Carmen Thomson 

Tid og sted  Onsdag 4. marts 2025 18:15 - 21:00 i klublokalet, Nørrebrohallen 

Dagsorden Dagsordenspunkter sendes til steffen@stevnsgade.com 

Pkt. 1  Godkendelse af seneste referat 

Referat  Referatet var blevet rundsendt på forhånd, og der var ingen indsigelser. Det 

er dermed godkendt. 

Pkt. 2  Sidste nyt fra kontor og kasserer 

Referat ●​ Ansøgning om medlemstilskud 1. maj. Deadline ligger naturligvis et 

stykke ude i fremtiden, men belært af erfaring kan man ikke få 

bestyrelsens underskrifter tidligt nok. Vi har fået nogle digitalt, og 

andre skrev i hånden. Vi mangler stadig fra to og revisoren. 

●​ Socialtræner. Vi har været så heldige at få en bevilling fra KK til at 

entrere med en idrætspædagogisk medarbejder fra Idrætsprojektet i 

16 uger til at hjælpe til med at ændre en uhensigtsmæssig kultur på 

ét af vores hold. Det fungerer indtil videre godt. Midtvejsevaluering i 

april. 

●​ Brugsret til “egne” lokaler + udkast til vedtægtsændring. Efter mange 

års uformel aftale om brug af klublokale og materialerum skal denne 

formaliseres. Derfor har vi søgt om en formel bevilling af brugsret, og 

til den del hører en mindre justering af vedtægterne i en passus, der 

omhandler forhold ved foreningens eventuelle fremtidige opløsning. 
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●​ Skoleprojekt med Guldbergsgade. En aftale med skolen om 

genoptagelse af det ikke igangsatte samarbejde fra efteråret er faldet 

på plads, og en ny ansøgning om bevilling er sendt til KK. 

●​ Rådmandsgadeprojekt. Vores satellitprojekt på Rådmandsgade Skole 

i samarbejde med Idrætsprojektet to timer om ugen er en stor 

succes, men slutter til påske. Vi prøver at arrangere en 

brobygningstræning i NBH. (edit: efter mødet har IP meddelt, at de 

gerne fortsætter indsatsen efter påske - evt. udendørs). 

●​ Korsgade, lørdage. I fællesskab med andre klubber fra Nørrebro 

Idrætssamråd har vi søgt om banetid lørdag formiddag i 

Korsgadehallen med henblik på et multisportstilbud til de lokale 

børn. Får vi tiden, skal et koncept for dette endeligt udarbejdes. 

●​ Nyt københavnerstævne. Vi har talt med en anden klub om et evt. 

samarbejde om at få løbet et stort, københavnsk basketballstævne i 

gang sidst på året. Spændende perspektiver, synes vi. 

●​ Cykelsikker med DGI. Vi har fået en forespørgsel på, om vi har lyst til 

at stå for indsats for at fremme cykelglæde og -sikkerhed for børn. 

Det er jo noget anderledes end det, vi plejer at lave, men vi kigger da 

lige lidt på det. Er det let gennemførligt, afviser vi det ikke. 

●​ Status kontingentindbetaling. Efter seneste rykkerkampagne mangler 

der nu “kun” 70.000 kr. i kassen, hvoraf en stor del skyldes 

ikke-meddelte udmeldelser. Kassereren klør på med inddrivelsen. 

●​ Dommerbordsudgifter. Vores udgifter til dommerbord er eksploderet 

i år, hvilket skyldes flere forhold. Men vi skal helt sikkert have kigget 

på den måde, vi påsætter dommerbord på p.t., om det så er 

tilbagevenden til gamle dyder eller nye påhit. 

●​ Parasport dialogmøde. 2. maj er der repræsentantskabsmøde i 

Parasport, og i den anledning er vi blevet inviteret aftenen inden til 

et dialogmøde. Det skal vi naturligvis som medlem af Parasport 

deltage i, men Steffen bliver nok ene om at repræsentere 

klubfarverne (ud over Marcus fra Lowriders, naturligvis). 

●​ Unglederuddannelsen. DIF og FIBU har endelig åbnet for tilmelding til 

deres unglederuddannelse, som har fået god omtale af de få, der 

endnu har været på den. Vi vil tilbyde dette forløb på to weekender 

til vores fire største foreningstalenter og måske klubledere in spe. 

Beslutning ●​ Bestyrelsen beslutter, at det fremlagte forslag til vedtægtsændring 

skal præsenteres på førstkommende GF med anbefaling om 

vedtagelse. 

●​ Bestyrelsen giver Steffen mandat til at gå videre i forhandlingerne om 

samarbejde om ovenstående københavnerstævne. 



●​ Bestyrelsen nedsætter et lille udvalg bestående af Sam, Waqas og 

Steffen til at genopfinde den dybe tallerken mhp. 

dommerbordsordning inden næste sæson.  

Pkt. 3  Sidste nyt fra diverse udvalg 

Baggrund Som et forsøg samler vi alle de mindre udvalg under ét orienteringspunkt. 

Referat ●​ Velkomst- og trivselsudvalget. Udvalget har påbegyndt arbejdet med 

en policy for Den gode velkomst jf. Kvalitetssklubcertificeringen. 

Udkast til vejledninger til trænere og holdledere er udarbejdet, og 

flere er på vej - ligesom en velkomstfolder til nye medlemmer. 

●​ Frivillighedsudvalget. Ikke noget nyt siden sidst. Men det står klart, 

at det skal koordineres mellem dem og Velkomst- og trivsel, hvilken 

info der skal tilflyde nye medlemmer hvornår. 

●​ Pige(udviklings- og fastholdelses)udvalget. Første møde afholdt 

umiddelbart inden BM, hvor Michael Hansen, far til Ella, var inviteret 

med. Grundet det korte møde, blev det mere en udveksling af 

programerklæringer og en snak om klubkultur, og et nyt møde om 14 

dage blev aftalt.  

●​ Udviklingsudvalget. Har ikke mødtes siden sidst, men alle idéer til 

nye tiltag er velkomne. Der er puljer at søge derude.  

●​ Projektudvalget. PU har evalueret Klubcaféen sammen med Peter 

Slusarski, og selvom den går okay, er der plads til justering og 

forbedring. Vi forsøger med at bytte én dag for en anden og lave 

nogle nye tiltag. En lille relancering. 

●​ Banetidsudvalget. Der er blevet søgt banetider i lange, ja, baner til 

de kommende to sæsoner, og vi afventer nu svar. Her og nu skal der 

findes en banetid til et evt. nyt U13D. Og vi fandt måske én, der kan 

bruges, i Hillerødgadehallen. Mikkel rykker på det. 

●​ Turneringsudvalget. Vi har et seniorhold, der har aflyst/udsat tre 

kampe, og de er ikke så interesserede i at lægge dem igen. Det kan 

potentielt give problemer og afgifter. Steffen tjekker op på reglerne. 

Sam fik stor ros for sit utrættelige arbejde som TL. 

Pkt. 4  BC Copenhagen - BC Academy v/ Mikkel 

Baggrund Mikkel og Steffen har haft møde med Rasmus Mortensen fra Brønshøj om 

BC Academy i næste sæson. 



Referat 

 

 

 

RM skitserede to modeller, som kunne komme i spil for et alliance-1. 

divisionshold med Stevnsgade, Brønshøj og Falcon på Stevnsgade 

Basketballs plads i turneringen. Overordnet intet nyt i dette - det er, som det 

allerede er. Men der er dog forskellige muligheder i det fortsatte samarbejde 

som vi skulle tage stilling til. 

 

Mikkel og Steffen (og den øvrige bestyrelse) er relativt indifferente ift. model 

1 vs 2, da vi ikke umiddelbart har spillere på tærsklen til holdet. I øvrigt ser vi 

ikke BCA som en erstatning for selv at have et U19-hold. Det skal vi 

selvfølgelig også have op at køre, og på den måde vil der også altid være et 

alternativ til dem, der enten ikke ønsker eller er kvalificeret til et forløb på 

BC Academy. 

Beslutning Mikkel og Steffen anbefalede hårdt presset én af modellerne, som vi ser an, 

såfremt det ender med den i sidste ende. Der er et par år til, det for alvor 

bliver relevant for os - lige nu handler det mest om økonomi. Og i 

denhenseende behøver et BC Academy ikke være dyrere for klubben, end 

det allerede er. Bestyrelsen nikkede til dette. 

Pkt. 5  Det fortsatte strategiarbejde v/ Sportsudvalget 

Baggrund Vi samler op på feedbacken efter strategimødet 10. januar hos Steffen 

Referat Eftersom ingen fra SU var til stede, kunne punktet ikke rigtig behandles, hvor 

vigtigt det end er. Vi udsætter til næste møde. 

Pkt. 6  Kvalitetsklub-arbejdet 

Baggrund Der skal arbejdes videre med et par punkter fra seneste BM, og DBBF har 

tilsendt os nogle værktøjer, ligesom vi er blevet kontaktet af et par 

konsulenter fra DGI. 

Referat Vi er i fuld sving med Den gode velkomst jf. pkt. 3 ovenfor. En DGI-konsulent 

har nikket til de foreløbige udkast, stillet gode opklarende spørgsmål og 

fremsendt forslag til pædagogisk materiale til vores udrulning. 

En anden DGI-konsulent har taget på sig at hjælpe os med at facilitere vores 

strategiproces, og han har læst både vores gamle og nye strategimateriale 

igennem. Han har foreslået et møde med et mindre forum af SU + et par fra 

bestyrelsen.  

Beslutning Bestyrelsen takker ja til et møde i første omgang, så vi kan strukturere 

processen med hjælp af konsulent. 



Pkt. 7  Camps 

Referat I påsken har vi to camps linet op på DGI’s tilmeldingssite. Der er også gode 

bestræbelser på at arrangere camps med hjælp fra BC Copenhagen i uge 27 

og 32, men vi har en udfordring med NBH’s åbningstider i uge 32. Desuden 

har vi påtaget os at stå for KK’s sommerferiecamp i uge 32, og det er 

ligeledes problematisk. P.t. søger vi tider på Nørre Fælled Skole for at kunne 

løfte denne opgave. I weekenden i uge 33 arrangerer vi i samarbejde med 

Maria Jespersen en stor pigecamp. Vi skal huske inden længe at finde en 

ækvivalent til de to MJ-workshops målrettet drengene. 

Pkt. 8 Status på forsikring 

Baggrund Er vi overforsikret? Underforsikret? Eller bare forsikret? 

Referat Punktet overføres til næste gang, da Steffen og Mikkel trods alle gode viljer 

ikke har fået kigget på det sammen. 

Pkt. 9  Morgentræning 

Referat Punktet udsættes til næste gang. 

Pkt. 10  Fysioterapi 

Referat Vi vil indgå i et samarbejde med Amalie fra BC Copenhagen vedr. skader og 

diagnosticering. Vi skal lige se, om Nørrebro Fysioterapi, der havde et lidt 

andet setup, stadig vil være med trods dette. Talen faldt på fysisk og 

skadesforebyggende træning ved fysioterapeut. Vil vi her kunne benytte en 

træner, der er frivillig og far i klubben i forvejen til dette? Betty spørger ham. 

Pkt. 11  Klubtøj 

Referat Mikkel og Steffen skal have aftalt en felttur til Sandberg og Webfanatic i 

nærmeste fremtid. Kasper melder sig på banen og vil gerne med. Det blev 

foreslået, at vi anskaffer et glasskab af trofæskabstypen til at udstille 

forskelligt merch fra webshoppen. Det kunne enten være uden for 

klublokalet på gangen eller i forhallen, hvis vi får lov. Steffen tager en snak 

med Besar.  

Pkt. 12 Et kig frem i kalenderen 



Referat Grundet fremmødet var det svært med en dækkende diskussion om emnet. 

Men alle var enige om vigtigheden af i hvert fald at komme i gang med 

forberedelserne til den kommende sæsonstart ASAP. Steffen genudsender 

tidsplanen for Den gode sæsonstart, som bestyrelsen lavede sidste år, og 

som indgår i vores årshjul. Det hele starter i Sportsudvalget. Men der er 

ingen grund til, at resten af bestyrelsen ikke hjælper til alligevel. I SU’s fravær 

på mødet, blev bestyrelsen enige om at foreslå SU at afholde et fysisk 

sæsonstartsmøde snarest. Betty påtager sig at arrangere dette på Slack. 

Pkt. 13 Eventuelt 

Referat Spm: Hvad skulle vi gøre efter mødet med AKB Lundtoftegade i sidste 

måned? Sv: Vi kan prøve at lave en aftale med Nørrebro Park Skole som 

alternativ til Lundtoftegade, hvor tilslutningen ikke var optimal senest. Og så 

skal vi have oprettet diplomatiske forbindelser til fritidsklubben Klub 2, der 

har masser børn og en ugentlig banebooking i NBH. 

Spm: Hvad skete med Grøn Startup? Gry, som måske vidste noget om det, 

var fraværende. 

 

Næste møde 15. april 2026 18:00 

 


